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Odpowiedzi na pytania złożone do zapytania ofertowego 

na Zaprojektowanie i wykonanie strony internetowej na potrzeby realizacji projektu 
„Wzmocnienie oceny depozycji atmosferycznej w Polsce w oparciu o doświadczenia 

norweskie” 
 
Pytanie 1: 

Czy dopuszcza się oparcie stron o otwarte oprogramowanie systemu zarządzania treścią 
(np. Wordpress)? 

Odpowiedź: 

Tak dopuszcza się oparcie stron o otwarte oprogramowanie  systemu zarządzania treścią. 
 
Pytanie 2: 

Czy tłumaczenie treści na język angielski leży po stronie Wykonawcy? 

Odpowiedź: 

Nie. Tłumaczenie treści na język angielski leży po stronie Zamawiającego. 
 
Pytanie 3: 

Dot 2 etapu projektu: w jakim wymiarze godzin przewidują Państwo wsparcie techniczne 
w okresie do 30.11.2021? 

Odpowiedź: 

W 2 etapie projektu przewidujemy wsparcie techniczne w wymiarze niezbędnym do 
prawidłowej realizacji umowy.  
 
Pytanie 4: 

Czy dopuszczają Państwo możliwość przeprowadzenia szkolenia z systemu w formie 
zdalnej? 

Odpowiedź: 

Zamawiający doprecyzowuje treść opisu przedmiotu zamówienia (Załącznik nr 2 
do zapytania ofertowego)  w części I pkt 12 w następujący sposób: 

Zapis: „12. Wykonawca opracuje i dostarczy Zamawiającemu dokumentację techniczną 
i użytkową strony, przekaże kody źródłowe i kody dostępu administratora, zapewni szkolenie 
użytkowników i administratora.” 
zastępuje się zapisem: 
„12. Wykonawca opracuje i dostarczy Zamawiającemu dokumentację techniczną i użytkową 
strony, przekaże kody źródłowe i kody dostępu administratora, zapewni szkolenie 
użytkowników i administratora w formie zdalnej.” 
 
Wszystkie powyższe informacje są dla wykonawców wiążące  

 
                 

 

 

        Anna Katarzyna Wiech  

            Dyrektor 

      Departament Monitoringu Środowiska 

      /podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/ 
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